

最牛的15万车型?

## 新一代408不敢说完爆,只能说承让!

2014年车市风起云涌,随着汽车限购城市的增加,消费者买车更倾向于“一步到位”,挑选一款价值与价格对等的中级车无疑成为他们首选的对象。

“物与类聚,神以群分”,“全能男神”新一代东风标致408从天而降,以全面越级的产品实力,12.97万元—18.97万元的价格区间,让消费者真正看到价格如何体现价值,真正引领中级车市场价值回归。

### 【赢在起点 入门即领先】

新一代东风标致408深谙在中级车市场,汽车卓越的品质才是胜负的关键。其在每一方面都力求做到精益求精,以满足消费者的严苛需求。新一代408在“出身”上就略

胜一筹,是东风标致基于标致全球最新EMP2高效模块化平台研发和生产的首款车,绝对是根红苗正的最先进的中级车。

新一代408以“入门即领先”的诚意重塑中级车市场入门级车型价值新标杆。2730mm的大轴距,让新一代408在中级车这个级别里先拔头筹。归功于EMP2平台,新一代408整车采用接近70%的超强度钢材,强度最高达1600兆帕,全系标配STT发动机智能启停系统、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、C型LED尾灯等一系列越级配置。这些“硬货”在新一代408入门级车型——1.8L CVVT领先版车型上全部都有。1.8L CVVT技术发动机与STT的高效动力组合,

令新一代408百公里综合油耗创造了5.9L的惊人数据。无论从配置、安全性、油耗……新一代408入门级车型的实力可见一斑。

### 【绝对实力 开创者舍我其谁】

结合消费者对中级车型的切实需求,集各种先进技术于一身,打出“中级车新纪元开创者”旗号的新一代408以更前沿的设计、更高效的动力、更智能的驾乘体验、更高级别的安全防护成为中级车市场的新标杆。

1.8L CVVT技术发动机是东风标致“E动跨越”下的一款黄金动力发动机,其强劲的动力性堪比主流2.0L发动机,配以“STT”更是如虎添翼,百公里5.9L的油耗让任何一款同级车型都望尘莫及。1.8L

CVVT豪华版车型上拥有9.7吋触控屏幕、EPB电子手刹、智能双区恒温空调、后排左右分区出风口、胎压监测、巡航速控、HAS坡道辅助……

新一代408搭载了1.6THP涡轮增压直喷发动机的顶配车型——1.6THP至尊版,更是有着舍我其谁的霸气。作为连续八年获得“全球发动机大奖”的1.6THP发动机,其动力性能首屈一指,全LED大灯,i-Start一键启动,City Park智能泊车辅助,Blue-i车载互联、盲区探测等中级车领域的尖端科技配置一拥而上,甚至把大多数

B-车型甩在身后,在为消费者带去更加智能的驾乘享受的同时,也彰显其开创者的绝对实力。

新一代408演绎出中级车市场品质与价值的完美呼应,带给消费者“物有所值”的用车体验,引导中级车市场做到价格回归价值,实现中级车市场健康可持续的发展。



## 用心超越完美座驾别克英朗GT

上海通用别克英朗GT在消费者口碑中有着“小君越”之称。目前,这款车型被称作国内高档中型车的标杆之作。相对家用型轿车而言,英朗GT的豪华配置已经很难用丰富来形容。下面,润华别克菏泽广州北路店为您细细详解别克英朗GT如何“用心超越”!

别克英朗GT大量采用了别克新君越的成功造型,动感优雅的设计风格,刚健的线条投射出科技和时尚,带来强烈的视觉冲击力。这并非夸大其词,从参数上看英朗GT与“小君越”的美誉十分吻合,它的尺码已经标至4671/1815/1478mm,轴距达到

2685mm。在以往的印象中,大众速腾身材早已为人所知,乘坐舒适性和车内空间,更是中国汽车消费者在购车时最常用到的衡量指标之一。如今的英朗GT长度甚至大出速腾127mm,轴距超出107mm。这样的车身大小形如惊鸿一瞥,在中级车市场足可让消费者为之瞠目。

内饰设计上可以看出上海通用全新设计理念之精髓所在,英朗GT车厢内部延续全新一代别克家族的细节特点,类似新君越360°环抱一体式设计,与时尚的外形风格相呼应;炮筒式的仪表盘也并不陌生,ICE BLUE 冰蓝仪表盘底色将再次让消费者眼前一亮。“小

君越”在科技配置上依旧遵循了新君越的水准,成为其极有竞争力的优势。我们已经多次在曝光实车照片中看到了英朗GT内饰所带来的温馨与细腻,这些不仅讨好了消费者的眼球,更是我们日常所必须的。

中级轿车市场动力分配无非那么几种,1.6、1.8,乃至目前1.4T的盛行。衡量一款车型技术领先与否,动力系统是最能反应科技含量的组成部分。英朗GT为了提升自身能力,会直接采用两款发动机,即1.8L Ecotec自然吸气发动机以及1.6T涡轮增压发动机。1.8L自然吸气发动机早已是成熟产品,足以满足日常代步

所需。然而相比之下,这款1.6T涡轮增压发动机在市场竞争中更具“实战”价值——它采用了欧洲领先的动力科技,最大功率135Kw,升功率达到了惊人的84.4Kw/L,将同级别车型发动机的参数抛掷身后。同时,该款发动机的参数抛掷身后。同时,该款发动机还提供235Nm的最大扭矩输出,并装备了Superboost超推进功能。驾驶者无需人为控制,加速时它便会自动激发,此时峰值扭矩将瞬间飙升至266Nm,并保持5秒钟的时间,使得车辆的动力性能得到明显提升。

涡轮增压发动机日趋成为市场中的主流产品,英朗GT所配备的1.6T发动机的与市场中主流涡轮

增压发动机相比,具有很强的优势。英朗1.6T将大幅提升A级轿车的驾乘感受,更低排放、更强功率也更是家用轿车所最终追求的目标。

不管什么品牌车型上市,都会以标准版、豪华版区分,此举一方面考虑到按需选购,另一方面成为各品牌豪华配置的展现。别克英朗GT高配车型在科技配备方面绝不含糊,甚至改写了消费者对“豪华”的传统理念。

在别克英朗GT车上,已不再是电动配置的时代,它将人机互动更新的服务理念和意识带到平民百姓身边,对此更具实质意义。



# 借你8万 利息全免

## 别克英朗全系“12期免息大行动”

借你8万,助你坐拥爱车,玩转活钱



活动详情请咨询经销商

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099